
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

 КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

РЕШЕНИЕ № 905 – ИК 
27.11.2013 г. 

С решение на Комисията за финансов надзор (КФН) по Протокол № 40 от 
14.08.2013 г. е приет Ред за провеждане на изпитите за придобиване на право за 
извършване на дейност като брокер, съответно като инвестиционен консултант на 30 
ноември 2013 т. и 1 декември 2013 г. 

В тази връзка е образувано административно производство на основание 
подадено от Драгомир Кичуков заявление, вх. № РГ-06-1871-1/25.09.2013г., 
с искане да бъде допуснат до изпит за придобиване на право за извършване на 
дейност като инвестиционен консултан, насрочен за 01 декември 2013 г.  

При извършената проверка на приложените към заявление № 
РГ-06-1871-1/25.09.2013г. документи се установи, че Драгомир Кичуков не е 
представил удостоверение за признаване по съответния ред на придобитото в чужбина 
висше образование. Към заявлението е приложена молба, в която е посочено, че 
академичната справка, легитимна за превод и легализация в Република България, все 
още не е пристигнала от Малта. Лицето заявява, че при получаване на въпросния 
документ ще представи легализирано копие на диплом за завършена бакалавърска 
степен и моли да бъде допуснато до изпита за инвестиционен консултант. 

С писмо № РГ-06-1871-1/25.10.2013 от Драгомир Кичуков е изискано представяне 
на удостоверение за признаване по съответния ред на диплома за завършено 
висше образование по чл. 3, т. 3 от Наредба № 7 за изискванията, на които трябва да 
отговарят физическите лица, които по договор непосредствено извършват сделки с 
ценни книжа и инвестиционни консултации относно ценни книжа, както и реда за 
придобиване и отнемане на правото да упражняват такава дейност (Наредба № 7). 
Видно от обратната разписка, писмото е получено от Драгомир Светлозаров 
Кичуков на 30 октомври 2013 г. и към настоящия момент в КФН не е представен 
изисканият от кандидата удостоверителен документ. В тази връзка е извършена 
проверка в публичния онлайн регистър на издадените от Националния център за 
информация и документация (НАЦИД) удостоверения на 
http://fly.nacid.bg/nacid_regprof_ext/control/public_register/ list?type=1, където не са 
открити данни за издавано след 05.04.2011 г. на Драгомир Кичуков удостоверение 
за  придобита професионална квалификация. 

Съгласно чл. 7, ал. 1, т. 1 от Наредба № 7 КФН отказва допускането до изпит, ако 
установи, че заявителят не отговаря на изискванията по чл. 3, т. 1 - 6 от Наредба № 7. 
Доколкото непълнотите в представените документи не са отстранени и Драгомир 
Кичуков не е представил удостоверение за признаване по съответния ред на 
придобитото в чужбина висше образование, е налице основание по чл. 7, ал. 1, т. 1, 
във връзка с чл. 3, т. 3 от Наредба № 7, КФН да откаже на Драгомир Кичуков 
допускането до изпит за придобиване на право за извършване на дейност като 
инвестиционен консултант. 



Предвид изложеното по-горе, на основание чл. 7, ал. 2, във връзка с ал. 1, т. 1, във 
връзка с чл. 3, т. 3 от Наредба № 7, Комисията за финансов надзор  

Р Е Ш И : 

Отказва да допусне Драгомир Кичуков до изпит за придобиване на право за 
извършване на дейност като инвестиционен консултант, насрочен за 01 декември 
2013 г., на основание чл. 7, ал. 1, т. 1, във връзка с чл. 3, т. 3 от Наредба № 7. 

Решението може да бъде обжалвано пред Върховния административен съд на Република 
България, чрез Комисията за финансов надзор, в 14-дневен срок от съобщаването му, на 
основание чл. 7, ал. 2 от Наредбата, във връзка с чл. 13, ал. 3 от Закона за Комисията за 
финансов надзор и чл. 149, ал. 1 от Административно-процесуалния кодекс.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
СТОЯН МАВРОДИЕВ 


